
 Maria Niehaves 2023 

Klapptest – Wachstum II 

 
Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach 

folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen 

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

 

Berechne jeweils die fehlende Größe mit 

Kn = K0 ·q
n  mit q = 1 + p% 

Fülle dann die Tabelle aus. 

K0 Kn p % n 

88410 107780,65 6,83 %  

74973 359272,28  13 

99555  8,2 % 2 

 45864,03 8,5 8 

 

 

K0 Kn p % n 

88410 107780,65 6,83 % 3 

74973 359272,28 12,81 13 

99555 116551,43 8,2 % 2 

23880 45864,03 8,5 8 

Ergebnis: 

 


